2022年8月12日 株式会社 四国銀行

## イー・メンテ株式会社 銀行保証付私募債(無担保社債)の引受

株式会社四国銀行(頭取 山元文明)は、イー・メンテ株式会社(代表取締役 藤本佳史)が発行する「銀行保証付私募債」を引き受けることとなりましたのでお知らせいたします。

本私募債は銀行保証付無担保私募債で、財務面等の一定の基準を満たす「優良企業」が発行できる社債です。

当行は今後とも、企業の皆さまの多様化する資金ニーズにお応えする各種私募債の取扱いを通じて、事業の発展に貢献してまいります。

記

## 1. 銀行保証付私募債の概要

銘 柄	イー・メンテ株式会社
	第2回無担保社債(株式会社四国銀行保証付)
発 行 額	30百万円
発 行 日	2022年8月1日
期 間	2年
資金使途	事業資金(運転資金)
引受銀行	株式会社四国銀行

## 2. 発行企業の概要

企業名	イー・メンテ株式会社
代表者	藤本佳史
住 所	広島県大竹市北栄 4-21
設 立	1988年2月1日
業種	設備工事業
資 本 金	23 百万円
会社概要等	当社は広島県大竹市を拠点に、プラント等の工場設備の改造・増設工事をはじめ、廃棄
	物処理設備・排水設備・消防設備等の保守・メンテナンス業を展開しています。高い技
	術力をもとに地球環境に配慮したクリーンで安全な商品の提供をすることで、地域社会
	とともに発展し、今後一層の成長が期待される企業です。